



Po sporočilu ministrstva za trgovino so ameriške družbe v letu 1949 izplačale svojim delničarjem rekordne dividende v znesku okrog 6 in pol milijard dolarjev.

Ob priliki zadnjih neredov v Kalkuti je policija ponovno streljala na demonstrante ter ubila štiri in ranila 50 udeležencev demonstracij.

4. februarja t. l. je bilo v Belgiji nad 339.000 brezposelnih. To pomeni, da je vsak šesti delavec brez dela.

Več tisoč učiteljev je pred kratkim v Angliji protestiralo, ker vlada ni odobrila povišanja njihovih plač.

V novembru preteklega leta je v Italiji propadlo 363 trgovskih podjetij. Danes je 200.000 brezposelnih več, kakor jih je bilo v letu 1947.

Skupno št. razseljencev in beguncev v Zahodni Nemčiji znaša okrog 8 milijonov. Ti podatki so vzeti iz odprtega pisma odbora razseljenih oseb ameriškemu visokemu komisarju v Zahodni Nemčiji.

Po ukazu štaba na Japonskem je bilo pred kratkim v japonskih pristaniščih razseljeno 9 kuomintangskih ladij pod pretravo, da niso plačale pristojbin. V resnici so jih zaplenili zato, da ladje ne bi prišle v roke narodnoosvobodilni armadi Kitajske republike.

Sklepi zasedanja OLO v Ptujem so odraz nadaljnega gospodarskega razvoja

V zvezi z zasedanjem Okrajnega ljudskega odbora Ptuj, ki se je vršilo 3. februarja t. l. in v zvezi s člankom, ki smo ga objavili v zadnji številki našega glasila, prinašamo sedaj sklepe zasedanja.

Glede dela odbornikov OLO, poverjenost OLO in krajevnih ljudskih odborov so bili sprejeti sklepi:

- Odborniki OLO bodo sodelovali pri delu krajevnih ljudskih odborov.
- Poverjenost se bodo izogibala kampanjskemu delu ter bodo prešla na sistematičen način celotnega dela. Več pozornosti bo posvečeno evidenci in planskemu vodenju gospodarstva.
- Naloge bodo izvršene na revolucionaren, toda zakoniti način.
- Delo za širitev in utrjevanje socialističnega kmetijstva bo pospešeno.
- Čim večja pozornost bo posvečena temeljitosti in doslednosti izvedbi splošne delne.
- Zagotoviti je treba pravilno in pravočasno pobiranje dohodnine in odpraviti napake iz prejšnjih let.

Glede dviga življenjskega standarda: Preiskali bomo vse možnosti povečanja proizvodnje in lokalnih industrijskih obratov ter izkoristili še neodkorišene surovinske baze.

Glede komunale ustanovitve: Pristopili bomo k ustanovitvi krajevnih obrtnih delavnic, opekarn itd. ter k boljšemu vzdrževanju cest.

Glede mobilizacije delovne sile: Po planu predvideno delovno silo je treba na vsak način vključiti predvsem iz Haloz in Slovenskih goric.

(Nadaljevanje s 1. strani)

lavskih svetov pri upravljanju gospodarstva, za poglobitev demokracije v kmetijskih obdelovalnih zadrugah in v kmetijskem zadrugstvu nasploh; za nadaljnje zvišanje višine državljanov naše države kot delavcev in zavednih graditeljev in branilcev socialistične domovine, ki izpolnjujejo svoje dolžnosti in obveznosti do skupnosti in katerim se skupnost oddoljuje s tem, da jih nagraduje po njihovem delu in zmognosti, spoštujoč njihovo osebo in dostojanstvo in pravice svobodnih državljanov socialistične države;

za miroljubno sodelovanje naše države z vsemi državami na svetu na temelju enakopravnosti in vzajemnega spoštovanja ter suverenosti, za budno varovanje politične in gospodarske neodvisnosti naše države in proti vsakemu poškodu tujega vmešavanja v naše notranje zadeve in vsiljevanja tuje volje našim narodom, za okrepitev obrambne moči naše države, za vseljensko skrb za stalno dvigovanje borbene sposobnosti in moči naše ljudske Jugoslovanske armade.

SRBI, HRVATI, SLOVENC, MAKEDONCI, ČRNOGORCI IN PRIPADNIKI VSEH NARODNIH MANJŠINI

Ko boste 26. marca prihajali na volišča, boste dali svojo sodbo o svojem lastnem velikem delu graditve in obrambe svoje ljubljenе socialistične domovine. K. boste dali svoj glas za kandidata Ljudske fronte, boste glasovali za njen nadaljnji napredek in razcvet, dokazali boste vsemu svetu, da je enotnost naših narodov nerazrušljiva, da je njihova odločnost, zgraditi socialistično neomajna, in da nj težav, ki bi mogle narode Jugoslavije

Po vsej državi napovedujejo delovni kolektivi predvlastno tekmovanje z namenom zvišanja produkcije in da bi čimprej izpolnili planske naloge. Rudarji v Idriji so napovedali tekmovanje rudarjem Mežica, delavci v Anohovem pa so pozvali na tekmovanje vse cementarne.

Kmočka delovna zadruga v Velem Grablju na Hvaru je dosegla vrednost storilnega dneva v višini 320 din, zadruga v Starem gradu 280 din, zadruga v Vrsniku 340 din, v Vrbovski 220 din itd. kar pomeni, da se zadruga v Dalmaciji uspešno razvija.

Organizacija Ljudske mladine mesta Zagreba je sprejela predlog, da bo napovedala predvlastno tekmovanje vsem mladinskim organizacijam po glavnih mestih naše države. Namen tekmovanja je, čim večja in čim uspešnejša udeležba mladine pri volivnih pripravah in volni agitaciji ter za doseganje čim boljših uspehov pri izpolnitvi planskih nalog v tovarnah in podjetjih.

Na državnem posestvu »Proleter« v Čoki na Hrvatskem so s križanjem in selekcioniranjem vzgojili vrsto ovc, ki daje tudi do 10 kg volne. Ta vrsta ovc je prikladna za žitrodne kraje. Sedaj pa selekcionirajo tudi ovce, ki bodo prikladne v planinskem kraškem svetu.

K poročilu Okrajnega sodišča v Ptujem: V svojem nadaljnem delu bo najstrožje nastopalo proti rušilec napov, ki ji vlagajo naši delovni ljudje v izgradnjo socializma.

Glede ustanovitve novih okrajnih podjetij: Ustanovljena bodo okrajna podjetja za zbiranje odpadkov, »Klavinica«, »Prevoznitvo« in »Avtomehanična delavnica«.

Za prosvetno področje je bil sprejet sklep, da se z nakazilom zneska din 25.000.— iz okrajnega proračuna omogoči oseboštev še neurejenega razreda osnovne šole na Humu.

V zvezi s poročilom Okrajnega sodišča v Ptujem je zasedanje sklenilo razrešitev 18 sodnikov poročilov in imenovanje enakega števila novih. Zasedanje je prav tako razrešilo dosedanje ter imenovalo nove člane v disciplinsko sodišče OLO.

S sprejemom resolucije, ki je bila poslana tov. Mihi Marinku, predsedniku vlade LRS, je bilo zasedanje zaključeno.

POZIV

MLO v Ptujem poziva vse stanovalce na področju MLO, da zaradi evidence prijavljajo svoje podnajemnike pri stanovanjskem uradu MLO v Ptujem.

Zoper osebo, ki podnajemnik ne bo prijavila, se bo uvedel kazenski postopek. — MLO Ptuj.

odvrniti s poti, po kateri jih vodi Komunistična partija Jugoslavije s tovaršem Titom na čelu.

Vsi na volivni! Ziveli delovni ljudje mest in vasi, raditelji socialistične Jugoslavije!

Zivela enotnost in bratstvo narodov tove socialistične Jugoslavije!

Gradimo neutrudno in neomajno socialistično — srečno bodočnost naših narodov!

Bodimo budni čuvarji neodvisnosti naše socialistične države in njenega ml. oca razvoja!

Zivela Jugoslovanska armada! Borimo se vztrajno za mir in profil vsom čistim, ki ga ogrožajo!

Borimo se neomajno za enakopravne odnose med vsemi narodi in državami!

Borimo se za zmago resnice in profil vsem obrekovalcem naše socialistične države!

Zivela Ljudska fronta Jugoslavije! Zivela Komunistična partija Jugoslavije!

Zivela Federativna ljudska republika Jugoslavija!

Zivel vodja in učitelj naših narodov, tovarš Tit!

Beograd, 6. februarja 1950.

IZVRŠNI ODBOR LJUDSKE FRONTE JUGOSLAVIJE

CENTRALNI ODBOR ZVEZE SINDIKATOV JUGOSLAVIJE

CENTRALNI KOMITE LJUDSKE MLADINE JUGOSLAVIJE

CENTRALNI ODBOR ANTIFASISTIČNE FRONTE ZEN JUGOSLAVIJE

GLAVNI ODBOR ZVEZE BORCEV NARODNOOSVOBODILNE VOJNE

Razglasitev udarnikov v Strnišču

V tovarni glavnice in aluminija v Strnišču je bilo dne 13. februarja 1950 proglašeno 7 najbolj poštovanih delavcev za udarnike, in sicer:

- Zupanec Jože, ključavničar, ki je presegel v zadnjih mesecih stalno za 28% normo.
- Celan Rudi, strugar, presega normo za 25%.
- Zohar Franc, strugar, ki je presegel normo za 29%.
- Princi Mihael, elektrovarilec, je presegel normo za 25%.
- Mele Maks, vodovodni instalater, presega normo 16%.
- Vran Ivan, transportni delavec, presega normo 20%.
- Skok Jože, kovač-brigadir, je proglašen za udarnika v tretjič. Normo stalno presega 15 do 25%.

Predsednik OSS Ptaj tovariš Potočnik je čestitil proglašenim udarnikom ter naglesil pomen naslova udarnika, racionalizatorja in avtorja in pozval še ostale delavce, da sledijo primeru proglašanih. V svojem nadaljnjem referatu se je dotaknil letne skupščine sindikalne podružnice ter volitev ljudskih poslancev v zvezno skupščino. Pozval je člane sindikata k disciplini, k nemornim izgradnji socializma v industriji in na vaseh, predvsem pa k pravilnemu izvajanju statuta sindikata, kar se na žalost povsod ne izvaja. Dejstvo je, da poedini referenti pododborov na občnih zborih niso mogli podati poročila o svojem delu v minulem letu. Priznal je, da je opazil med člani kolektiva skrajno nediscipliniranost, za kar je odgovoren sindikalni forum. Delavci se polnoštevilno ne udeležujejo sestankov, niti se ne vrši v okviru sindikata kakršnokoli individualni študij članov. Še manj pa se spoznavajo s predstojnimi nalogami gradnje tovarne same.

K. t.

PREŠERNOVA PROSLAVA V STRNIŠČU

Kakor vsako leto, tako je tudi letos delovni kolektiv Gradisa v Strnišču na svečan način proslavil 101. obletnico smrti mojstra slovenske besede, dr. Franceta Prešerna.

Kulturno-prosvetna dvorana je bila v ta namen skrbno pripravljena in obnovljena z razno novo tehnično opremo. Oder, njegova nova ureditev ter živahno delovanje kulturno-prosvetne skupine so dokaz, da se tu razvija sodobno kulturno ognjišče.

Lepo pripravljen program z uvodnim govorom o življenju in pomenu Prešerna, recitacijami, solo-harmonika točka in pesmijo novoustanovitvenega pevskega zbora, katerega vodi pevovodja tov. Božič Mirko, ter končno še Nužičeva enodejanka »Analfabeta«, je bil dokaz, da se v zveznih mesecih, ko delavstvo toliko ne dela fizično, marljivo razvija delovanje na kulturno-prosvetnem polju.

Delavstvo je željno takih prireditvev, zato se kulturno-prosvetni delavci potrudimo, da jim bomo enake ali lepše kulturne prireditve še večkrat nudili.

US

Prešernova proslava na ptujski gimnaziji

Našemu največjemu kulturnemu prazniku — obletnici smrti klasika slovenskega pesništva dr. Franceta Prešerna — se je letos v Ptujem posvečalo le malo pozornosti. Prva in v Ptujem tudi edina, je bila proslava 101-obletnice Prešernove smrti na ptujski gimnaziji. V sredo, 8. t. m. so se dijak gimnazije zbrali k proslavi v Mestnem gledališču. Profesor tov. Sluga Vida je v izčrpnem govoru orisala življenjsko pot Prešerna, njegovo delo in tedanje družbene razmere v Sloveniji. — Nato so dijaki recitali nekaj najpomembnejših Prešernovih pesmi. Zemljič Mijo, dijak VII. razreda, je recitiral Slovo od mladosti. Dijaki VII. razreda so recitali Sonete nesreče, dijaka IV. razreda Glosa, dijakinja I. b razreda pa sta lepo zapeli znano uglasbeno prešernovo »Zeleno cestos«. Izvedeni sta bili tudi dve glasbeni točki.

M. K.

Letna konferenca mladinskih aktivov na gimnaziji

V četrtek, 9. t. m. se je vršila redna letna konferenca mladinskih aktivov ptujske gimnazije. Na njej je mladina pregledala svoje delo v prvem polletju. Sekretar gimnazijskega komiteja LMS tov. Bartol Čvetka je najprej podal pregled učnih uspehov, kot najvažnejše naloge srednješolske mladine. (Rezultate glej v 4. številki »Našega delca«.) Za zgled vsem mladincem je stavila najboljša dijakinja iz posameznih aktivov. Ti dijaki so s svojim doseženim uspehom na podlagi vestnosti dokazali, da so slabi učni uspehi pretežno le rezultati neresnosti. Ti so: Ilvošek Jožica iz VIII. razreda, Čestnik iz VII. razreda, Munda Marija iz VI. razreda in Skaza Saša iz V. razreda. — Med ostalimi panogami dela je bila najbolj razgibana fizikultura. Novoustanovljeno dijaško telovadno društvo »Mladost« je za svoje začetno delo prejelo na skupščini Obl. TO v Mariboru pohvalo. — Poživetvi pa je potrebno delo na kulturno-prosvetnem polju in tudi na polju predvojaške vzgoje. Ta se sicer redno vrši kot obvezen učni predmet, ustanoviti pa bi bilo potrebno streško sekcijo.

Na podlagi učnega uspeha in vsega ostalega dela so bile podeljene razredom-aktivom prehodne zastavice. Aktiv VII. razreda, kot povprečno najboljši razred na gimnaziji, je prejel prehodno zastavico za najboljši razred. VI. razred, ki ni le med višjimi razredi najslabši, temveč tudi med najslabšimi razredi na gimnaziji sploh, pa je prejel splošno prehodno zastavico. — Predstavniki posameznih aktivov so

Organizacija ZB NOV v Ptujem se bo letos organizacijsko utrdila

Na 2 množičnem sestanku članov Zvezne borbe NOV, ki se je vršil 7. februarja t. l. v dvorani MLO v Ptujem, se je videlo, da je organizacija ZB NOV nujno potrebna notranja utrditev in razširitev, nakar se ne bo moglo dogajati, da bi ZB NOV organizacijsko zastajala za ostalimi organizacijami OF.

Nešteto članov organizacij OF je dokazalo v času NOV iskreno povezavo z borci NOV. S poštenim zadržanjem in zasebnim delom za narodno in gospodarsko osvoboditev so izpolnili vse pogoje, da bi lahko danes v organizaciji ZB NOV z vzgladnim delom in življenjem vzgajali mlajše in nezkušene članove zveze v poštovane patriote in borce za prakso marksizma-leninizma. Vendar se ne vključijo v organizacijo, ker podcenjujejo veličino organiziranega dela in vzgajanja mlajših članov. Mnogi vključeni člani še ne znajo ceniti važnosti organizacijske discipline, kar se najbolj čuti ob sejah in sestankih ZB, ko ostajajo njihovi številni sedeži prazni.

Na sestanku je dal član ZB kapetan tov. Pešič obširno politično poročilo. V razviti diskusiji so stavili člani tov. Pešiču razna vprašanja glede Informbroja, Kitajske, OZN, Varnostnega sveta itd.

V drugi polovici sestanka se je vršila diskusija o poedinih točkah letnega plana ZB NOV za 1950. leto.

Del plana zahteva pomoč članov socialističnim sili v organizaciji ZB NOV in talcev, pomoč pri 10.000 prostovoljnih delovnih urah (50 ur na člana), soudeležbi pri 2 izletih in 4 prireditvah, pomoč pri postavitvi spominske ploče padlim borcem in ustreljenim talcem, sodelovanje pri izvedbi volitev poslancev v Zvezni svet in pri množičnih sestankih. Zraven tega pa postavlja plan

nekatero ideološko-vzgojne in administrativne obveze. Tako bodo ob pomoči članov ZB izpopolnjene vse sekcije ZB, v lokalnem tisku bodo slikovito prikazani in opisani padli borci in talci ter delovni uspehi članov ZB, zbran bo ves zgodovinski material in predan v muzej, ena od ptujskih izložb bo služila stalni razstavi ZB, urejen bo kotiček ZB s knjižnico in pisarno, urejena bo evidenca novih članov ZB, legitimacije in značke bodo izročene članom itd.

Ta plan je bil soglasno sprejet. Navzore je bilo tokrat večje število članic in članov, delavcev, nameščencev in oficirjev. Dani so vsi pogoji, da bo organizacija ZB zavzela v letu 1950 vidnejše mesto med množičnimi organizacijami kakor ga je po krivdi nekaterih neresnih in neodgovornih članov doslej zavzemala.

V kolikor bo letošnje delo že v začetku uspešno, se bo videlo po tem, kako bodo do postavljenih terminov izpolnjene poedine planske naloge organizacije in po tem, kako bo udeležba na rednem 14-dnevnem sestanku odbora ter na množičnem sestanku vseh članov, ki bo vsak mesec.

Na mlačno delo nikakor ne bo pristala celotna organizacija zaradi nedelavnih poedincev, temveč bo morala pristopiti k notranjemu jačanju s tem, da čisti iz svojih vrst malodušne in nepopravljive slabice ter na njihovo mesto sprejemala tiste zdrave in predane pristave ZB NOV, ki so doslej zaradi poedincev ostajali izven organizacije. Tako bo organizacija ponovno zavzela častno mesto v vrsti krajevnih in okrajnih organizacij ZB NOV, kot ga je zavzemala pred dvema letoma.

Prosvetni delavci podružnice Ptuj lev breg so imeli 13. t. m. občni zbor

Predsednik tov. Čokl Dušan je podal politično poročilo. Navedel je tudi kritiko dela v minulem letu in podal napotke za delo v tekočem letu. Iz njegovga in raznih ostalih poročil je razvidno, da ima podružnica 14 grup.

Vseh članov je 126, od teh 35 članov in 91 članic.

V Tednu denarnega varčevanja je vložilo 11 članov 16.400 din. To pa niso dokončni rezultati, ker se vlaganje nadaljuje.

Prosvetni delavci te podružnice so dobili 114.655 din nagrad, nadalje tudi nekaj knjižnih nagrad in pohval.

Posamezniki so izrazili mnenje, da se delo prosvetnih delavcev vobče premalo upošteva.

Nadur je bilo 1200, ki so vse plačane, ako so bile javljene pravilno in pravočasno.

Zdravstveno stanje članov sindikata je zadovoljivo. Manjka pa v okraju 43 učnih moči, kar predstavlja menda največje številko v Sloveniji. Vse članstvo in vse množične organizacije naj skrbje za nov kader, za dober naraščaj. Vsak učence živijo pod vplivom treh faktorjev: šola, dom, cesta in okolica. Šola bo pritegnila dom v svoje tesno sodelovanje potom roditeljskih sestankov in množičnih organizacij. Vsi ti faktorji pa morajo nadzirati okolico, v kateri se nahaja otrok. Vesel pojav je dejstvo, da je šola pričela starše, da je izvenšolsko učenje nujno potrebno.

US

Mladinska organizacija v Strnišču se je precej razgibala po svojih letnih konferencah. Njeno delo in uspehi so lepi. V polni meri se zaveda napovedi tekmovanja vsem delavskim aktivom Mariborske oblasti, vsled tega ima tudi uspehe. Najboljši aktiv je aktiv »Montaža«. Aktiv je najmlajši med aktivov v tovarni, saj je ustanovljen šele pred dobrim mesecem. Steje 41 mladincev in je razdeljen na grupe po vseh montažah. Kamor koli pogledaš, boš našel na mladince iz tega aktivna, ki s primitivnim ročnim orodjem na snegu in mrazu montirajo več ter težke stroje. Čudili bi se njihovi trdovratni odprtosti, če bi ne živeli v današnjem času. Mladinci pa se zavedajo, da ustvarjajo s svojim trudom boljše življenje ter zato ne štedijo svojih moči.

Kljub vsemu fizičnemu delu ne pozabljajo na ideološko izgradnjo in kulturno delo. Aktiv je razdeljen na 4 grupe, po katerih se vršijo sestanki. Šest mladincev poseba pevski zbor SKUD-a, 8 mladincev sodeluje pri godbi na pihala, 13 jih sodeluje pri dramskem krožku. Šah je zelo priljubljeno razvedrilo in »fizkultura« za močnejše med temi mladinci. Tudi pri prostovoljni gasilski četi sodelujejo. Najboljša grupa je grupa ptujskih generatorjev. V tej grupi je 17 mladincev. Imajo redne organizacijske, študijske in proizvodne sestanke. Da bi dosegli pri proizvodnji čim boljše uspehe, so ustanovili mladinsko delovno brigado, katere sestoji iz 12 članov. Ime so ji dali po heroju »Jože Lacko«. Tehnični vodja brigade je industrijski tehnik tov. Dolničnik Leo, boric NOB. Brigadir je tovarš Borovšek Stanko, dvakratni udarnik in organizacijski sekretar tovarniškega komiteja LMS, tov. Gaišt, Mikša, Jeza, Zelenko, Began, Vovk, Mar, Novak R., Nečemer, Drnčkovič, Fridauer in Maj-

nato v diskusiji govorili o nekaterih težavah v svojih razredih ter obljubili v imenu svojih aktivov, da se bodo potrudili za izboljšanje svojega dela, predvsem učnega uspeha.

M. K.

O oddihu učiteljstva smo slišali, da 168 prosv delavcev ptujskega okraja ni izkoristilo letnega oddiha. V tem oziru je težko, ker spada naš oddih samo v meseca julij in avgust, ko imamo počitnice. Jesenske konzultacije so nam pokazale, da se učiteljstvo zaveda in tudi vršijo krožki v polni meri. Sed študij sprožki se vrše redno vsak teden in bo nova konzultacija pokazala gotovo še boljše uspehe.

Veliko je bilo govora o nedostatkih nekaterih šolskih poslopij z zaključkom in željo, da se postavke za popravilo šolskih poslopij naj ne črtajo iz proračuna.

Pionirske organizacije naj delajo same, učitelj jim bodi le vodja, da ne zdrknejo s prave poti. Glede prostega stanovanja in prostega kuriva podeželskih učiteljev se je iznesla želja, da se naj prenese to tudi na mestno učitelstvo. Veliko je bilo pritožb glede zagotovljene preskrbe, zlasti o dobavi mesa. Prizadej dobe pojmimo, da bo treba še malo potrpeti, saj se naš življenjski standard dviga in bo gotovo tudi v tem oziru kmalu boljše.

Volitve novega odbora so pokazale, da je bilo članstvo zadovoljno s starim odborom, ker ga je volilo znova soglasno.

Plan dela za tekoče leto je zajet v 25 točkah, urejenih po smernicah resolucije III. plenuma CK KPJ.

Članstvo sprejme soglasno resolucijo, ki se je poslala republiški odboru sindikatov.

Zaupamo v našo družbeno stvarnost, zato se tudi zavzemamo za izpolnitev plana

cen pa člani brigade. Brigada bo v stalnem tekmovanju z brigadami v delokrogu tovarne. Normo bo presegala najmanj za 10% dnevno. V štirinajstdnevem tekmovanju na čast občnega zbora sindikalne podružnice in tovarniške mladinske konference, ki bo 18. februarja, bo zastavila vse silo, da si osvoji prehodno zastavico. Tekmuje z novoustanovljeno mešano brigado »Jože Lacko« pri postavljanju ptujskih generatorjev.

Brigada napoveduje vsem brigadam okraja Ptuj tekmovanje na čast volitev v Zvezno skupščino po naslednjih točkah:

- Katera brigada bo za največ 1/3 prekoračila delovno normo.
- Katera brigada bo imela najmanj opravičenih in neopravičenih izostankov od dela.
- Katera brigada bo imela najboljšo kvaliteto dela.

Tekmovanje bo spremljela tekmovalna komisija pri OK LMS in OSS Ptuj. MP

Potrošniška zadruga z o. j. v Ptujem vabi vse svoje člane na

SESTANEK ZADRUŽNIKOV

ki se bo vršil v nedeljo, dne 19. t. m., ob 8. uri zjutraj v Zadrugni gostilni na Bregu (Stražil) s sledečim dnevnim redom:

- politični pregled,
- poslovno poročilo,
- volitev delegatov za občni zbor,
- slučajnosti.

Zaradi važnosti sestanka vabimo k polnoštevilni udeležbi.

Potrošniška zadruga Ptuj

Potrošniška zadruga z o. j. v Ptujem obvešča svoje članstvo, da bo imela svoj

REDNI LETNI OBČNI ZBOR

v nedeljo, dne 26. t. m., ob 8. uri zjutraj v Zadrugni gostilni na Bregu (Stražil) s običajnim dnevnim redom in vabi na polnoštevilno udeležbo.

Potrošniška zadruga Ptuj